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DesignLive!: je prostor pro design, který do stálé expozice užitého umění Moravské galerie v Brně vnáší 

aktuální trendy na poli české designérské scény. V cyklu čtvrtročních prezentací představuje na půdě MG 

zajímavé osobnosti, výjimečné realizace a originální projekty. 

Aktuální přehlídka Design.Live! představuje stěžejní realizace z portfolia designéra Daniela Piršče (nar. 

1966). Daniel Piršč patří k renomovaným osobnostem současné domácí i zahraniční scény. Od roku 2005 

provozuje autorský ateliér Studio Pirsc Porcelain v Mikulově zaměřený na malosériovou produkci 

porcelánu a individuální realizace. Ve své tvorbě hledá nové využití pro tento tradiční křehký a luxusní 

materiál. Porcelánovou hmotu dokáže propojit s funkčním, jednoduchým a nevšedním řešením. V 

autorských návrzích se zaměřuje na jednoduchý, maximálně čistý tvar a dokonalé proporční měřítko. 

Kvalita, přístup a inovativní technologické zpracování společně s výjimečným designem tvoří základní 

ingredience, které staví Piršče mezi skutečné mistry „porcelánového” řemesla. Daniel Piršč vystudoval 

Vysokou školu uměleckoprůmyslovou, Ateliér keramiky a porcelánu. Od roku 2005 vytváří samostatnou 

autorskou linii pod vlastní značkou STUDIO PIRSC PORCELAIN v Mikulově, současně vede Ateliér 

keramiky na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Bratislavě. Pravidelně se účastní prestižních výstav a 

presentací současného designu v Čechách i zahraničí. Pirščovo osobní motto: „Porcelán je hmota čtyř 

živlů - země, vody, ohně a vzduchu. Pátým elementem je vesmírný éter.“ Hledat ho je zásadnímu 

tématem autorovy dosavadní práce, každodenní činností,  jeho řemeslo a jeho svět. Byl několikrát 

nominován na cenu Czech Grand Design v kategorii Designér roku. Na přehlídce DesignLive! jsou 

zastoupeny Pirščovy ikonické kusy v podobě vázy Filigrán a současně i novinky realizované v roce 2014. 

Mezi nejvýraznější počiny posledního období patří světelné objekty, zatím poslední přírůstek z Pirščovy 

produkce představuje Objekt – lampa Buddha, skutečný klenot mezi světelnými objekty, stojící na pomezí 

užitného předmětu a uměleckého luxusního produktu do interiéru. V rámci přehlídky Design.Live! budou 

společně s výběrem již realizovaných prací představeny nejnovější  počiny Studia Pirsc Porcelain.  

 

 

 

 

Kontakt pro média 

Michaela Banzetová, tisk@moravska-galerie.cz, t +420 532 169 174, m +420 724 516 672 
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